



# Evropski teden mobilnosti v Šoštanjju

## Občina pripravlja številne aktivnosti – Priporočajo, da avto pustite doma in se na krajše poti odpravite na trajnostni način, nove navade pa lahko ohranite tudi po Evropskem tednu mobilnosti

Osnovni cilj trajnostne mobilnosti je zmanjšati motorni promet, istočasno pa zagotavljati dobre razmere za pešačenje, uporabo koles in javnega potniškega prometa v mestu. Trajnostna mobilnost zato ne pomeni le celovito zasnovanega cestnega omrežja, temveč posega tudi na področje urbanizma, vključuje zeleni sistem mesta, pravilno razmeščanje vsebin v naseljih ter življenje in živahnost mesta nasploh. Dolgoročno prispeva k manjšemu izpustu toplogrednih plinov, manjši porabi energije, manj hrupnim in bolj prijetnim mestnim središčem. Izboljšuje kvaliteto življenja in je ključna pri razvoju pametnih mest. Evropski teden mobilnosti poziva k spremembi mobilnostnih navad. V tem tednu vas pozivajo, da spremljate svoje vsakodnevne poti in si beležite, kako odhajate po opravkih.

### 16. septembra se jim pridružite v Kulturnem domu v Šoštanjju

Otvoritvena prireditvev evropskega tedna mobilnosti bo v Obči-

ni Šoštanj potekala 16. septembra ob 14. uri v Kulturnem domu. Na njej bodo podelili diplome in praktične nagrade osnovnošolcem za opravljen kolesarski izpit v juniju ter nagrade za tekmovanje Kaj veš o prometu. Potekal bo celotedenski brezplačni tečaj rolanja za otroke na rokometnem igrišču in/ali na športnem igrišču Tresimir. 21. septembra bodo organizirali telovadbo s **Solo zdravja** v DEOS Centru starejših Zimzelen v Topolšici, 22. septembra, na dan brez avtomobila, pa bo med 9. do 12. uro popolna zavora na delu Cankarjeve ceste, kjer bo postavljen poligon za otroke Vrta Šoštanj. Vabijo tudi na celotedensko razstavo na temo trajnostne mobilnosti pred Občino Šoštanj, kjer lahko vsak mimoidoči dokonča stavek in dopiše svoje misli.



V okolici šol je promet zelo povečan, zato pozivajo vse – starše, otroke, učitelje in tudi ostale udeležence v prometu – k previdni, strpni in varni vožnji, s posebno pozornostjo na otrocih – pešcih v prometu.